



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ГУБЕРНАТОР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 сентября 2020 года
Ханты-Мансийск

№ 133

О внесении изменений в постановление
Губернатора Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры от 9 апреля
2020 года № 29 «О мерах по
предотвращению завоза и распространения
новой коронавирусной инфекции,
вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском
автономном округе – Югре»

В соответствии с федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Указом Президента Российской Федерации от 11 мая 2020 года № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 27 «О внесении изменений в постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.03.2020 № 7 «Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-2019», учитывая согласование Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 24 сентября 2020 года, постановляю:

1. Внести в постановление Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 апреля 2020 года № 29 «О мерах по

предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» следующие изменения:

1.1. Подпункт 3.2 пункта 3 изложить в следующей редакции:

«3.2. Соблюдать постановления, рекомендации Главного санитарного врача Российской Федерации, постановление Главного санитарного врача Российской Федерации от 18 марта 2020 года № 7 «Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-2019», в том числе в части необходимости лабораторных исследований на COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) в течение 3 календарных дней со дня прибытия на территорию Российской Федерации, соблюдения режима изоляции по месту жительства (пребывания) до получения результатов указанного лабораторного исследования.».

1.2. После подпункта 3.3 пункта 3 дополнить пунктом 3.3.1 следующего содержания:

«3.3.1. Гражданам, прибывающим в автономный округ:

3.3.1.1. При появлении первых респираторных симптомов незамедлительно обращаться за медицинской помощью на дому без посещения медицинских организаций.

3.3.1.2. Соблюдать постановления, требования и рекомендации, направленные на недопущение распространения COVID-19, установленные Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, органами государственной власти автономного округа, в том числе в части социальной дистанции не менее 1,5 м, использования средств индивидуальной защиты органов дыхания (медицинских масок (одноразовых, многоразовых), респираторов и иных их заменяющих текстильных изделий, обеспечивающих индивидуальную защиту органов дыхания человека) при нахождении во всех видах общественного транспорта и такси, общественных местах, закрытых помещениях общественного пользования, обработки рук дезинфицирующими средствами, иных мер безопасности.».

1.3. Пункт 5 после подпункта 5.1.12 дополнить подпунктом 5.1.13 следующего содержания:

«5.1.13. Обеспечить информирование работников, выезжающих из Российской Федерации, о необходимости лабораторных исследований на COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) в течение 3 календарных дней со дня их прибытия на территорию Российской Федерации, а также соблюдения режима изоляции по месту жительства (пребывания) до получения результатов указанного лабораторного исследования.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Губернатор
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры



Н.В.Комарова